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PREDGOVOR 

Visoka strukovna škola za propagandu i odnose sa javnošću ELIT COLLEGE Beograd i 
Fakultet poslovne ekonomije Univerziteta APEIRON iz Banja Luke, u cilju 
ostvarivanja naučno-istraživačke funkcije visokoškolskih ustanova, pristupio je 
zahtjevnom i odgovornom poslu organizovanja Prve međunarodne konferencije o 
tržišnim komunikacijama pod naslovom „MOĆ KOMUNIKACIJA 2012”. Takođe u 
istom cilju Univerzitet Apeiron je izdavač i međunarodnog naučnog časopisa za 
ekonomiju i tržišne komunikacije – Economy and Market Communication Review (EMC 
Review) .  

Putem Programskog i Organizacionog odbora preduzete su sve potrebne aktivnosti da se 
Konferencija uspješno realizuje. Odrednica prva ukazuje na namjeru organizatora da se 
Konferncija održava i narednih godina. Tema Konferncije “POWERCOMM 2012.“ - 
Tržišne komunikacije u zemljama Zapadnog Balkana- je najbliža aktuelnim pitanjima iz 
ove oblasti koja se nameću u naučnoj i stručnoj javnosti šireg regiona.  

Ovo je potvrđeno kroz broj prijavljenih radova i interes autora. Programski odbor je 
izvršio odabir radova u skladu sa sljedećim tematskim sekcijama Konferencije: (1) 
marketing komunikacije, (2) medijske komunikacije, (3) PR komunikacije, (4) IT 
komunikacije, (5) oglašavanje i multimediji, (6) komunikacija i manipulacija. Cijeneći 
teme koje trebaju biti u fokusu učesnika, te u skladu i sa ostalim kriterijima koji su 
određeni u pozivu za učešće na Konferenciji, u publikaciju Zbornika radova konferencije 
je uvršteno ukupno 29 radova, pripremljenih od strane relevantnih autora iz zemalja 
regiona.  

Određeni broj radova je prema preporuci recenzenata i Programskog odbora odabrano za 
objavu u trećem broju izdanja Časopisa za ekonomiju i tržišne komunikacije „EMC 
Review“. Urednici časopisa pozivaju autore na saradnju.  

Takođe ovim putem najvaljujemo i održavanje Drugog međunarodnog naučnog skupa o 
ekonomskom razvoju i životnom standardu - „EDASOL 2012”, koji će se u našoj 
organizaciji održati 12.-13.oktobra 2012.godine u Banja Luci, kao i Treće međunarodne 
konferencije balkanskih zemalja - žene i biznis, koja se održava 11.oktobra 2012.godine u 
Banja Luci. 
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